Preguntas y respuestas sobre las admisiones 
¿Cómo aplico y soy aceptado en CSCS?
CSCS es una escuela subvencionada en el Distrito Escolar del Área de Middleton-Cross Plains. Aceptamos solicitudes en nuestro formulario web. Los estudiantes nuevos son admitidos a CSCS antes del comienzo del ciclo escolar y en el semestre (si lo permite el cupo). Antes de comenzar el ciclo escolar, si hay más solicitudes que cupo disponible, CSCS llevará a cabo una lotería para determinar a los estudiantes que son aceptados y los estudiantes que están en lista de espera, En el semestre, los estudiantes son aceptados por orden de llegada. 
¿Cuál es el costo de la matriculación de CSCS?
CSCS es una escuela pública y no hay cargos de matriculación. 
Si voy a CSCS, ¿A qué universidades puedo asistir después de la preparatoria?
[bookmark: _GoBack]Antes de abrir la Escuela Comunitaria de Clark Street, consultamos con un rango de universidades y profesionales universitarios. Las escuelas privadas competitivas le dan la bienvenida a los portafolios de los estudiantes, narrativas, y expedientes de calificaciones no tradicionales como parte de su proceso de admisión. Las escuelas públicas y estatales que típicamente usan un proceso de aplicación tradicional que se enfoca en calificaciones, rango de clase, puntuaciones ACT, etc., proporcionaron comentarios positivos en cuanto a la filosofía de la Escuela Comunitaria Clark Street. Los estudiantes que se gradúan de la Escuela Comunitaria Clark Street se irán con expedientes de calificaciones incluyendo descripciones narrativas del aprendizaje y crecimiento del estudiante que son aceptables y preferidos por muchos colegios y universidades. Los graduados de CSCS han sido aceptados en un amplio rango de colegios y universidades incluyendo las escuelas del sistema de la Universidad de Wisconsin, la Universidad de Iowa, Carthage College, Madison College, y Edgewood College. 
Si voy a CSCS, ¿Puedo jugar un deporte, estar en un club de la preparatoria, o ir a un evento de la preparatoria?
¡Si! A todos los estudiantes de CSCS se les permite participar en las actividades, clubes, y deportes de nivel preparatoria en MCPASD. 
¿Aun puedo tomar clases en MHS?
Si, puedes tomar hasta 2 clases en la preparatoria. 
¿Puedo visitar la escuela?
¡Si! Si eres un futuro estudiante, ve nuestra información de visita. Si eres un padre/madre, educador, o individuo interesado en nuestra escuela, por favor póngase en contacto con nosotros para programar una visita.  
